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 פרוטוקול

 .דבר ראש העיר - 1סעיף מס' 

אז לגבי בתי הספר והקייטנות של פסח, אז יש כמה  .טוב, עדכון אחרי שדיברו על זה בתקשורת אמנון סעד:
יש חלק מראשי הערים שהחליטו שהקייטנות של ניצנים של הפסח פותחות, ירושלים, שדרות, . גרסאות באוויר

כפר יונה, חבל אילות,  עפולה, גני תקווה, בית שמש, מודיעין, גבעת שמואל, אבן יהודה, אפשר לראות תל מונד,
עמק חפר, גוש עציון, בלה בלה בלה, חוף הכרמל, לא ממש בכיוון שלנו, באזור שלנו. באזור שלנו החליטה ליזי 

רודני, זה אחד. אני קיבלתי החלטה אתמול, והרבה ראשי ערים אחרים, בכן לפתוח, מחר היא פותחת. נדמה לי גם 
, לגבי הכסף שההורים שילמו על הצהרונים, נע בין להחזיר, לא לא לפתוח. המתווה שיש בערים לגבי השכר

אצלנו אנחנו מחזירים, צריך לבדוק שאנחנו לא מחייבים באפריל, ואז מה שהם שילמו, מה שהם לא , משנה
במרץ ולא היה כלום  1,150מחייבים באפריל, הם זה כאילו קיבלו זיכוי על מרץ, אוקיי? אותו דבר. אם הם שילמו 

 100. זאת אומרת, אנחנו פה בעיר מזכים 1,150באפריל, זה כאילו החזרנו להם  1,150-הם לא ישלמו את הבמרץ, 
אחוז מהחודש הזה. מדבר על מרץ. מה יהיה אחר כך? אני לא יודע. אבל נראה לי שגם אפילו טראמפ לא יודע. 

אחוז  100כמונו שהחליטו להחזיר  אחוז. יש כמה עיריות 70אחוז, הרוב  50-70יש ערים שהחליטו להחזיר בערך 
אחרות, אני לא יודע, ייקחו את הכסף, יתנו לסייעות שעובדות ווהם אחר כך יחזירו בפעולות כאלה , לתושבים
אני חושב שהעובדות שלנו, של הצהרונים, עובדות העירייה, יש לנו עובדות אחר הצהריים בצהרונים, . בצהרונים

אחוז שכר שלהן שכאילו הן עבדו בעירייה. השכר שלהן לא נפגע  100לות זה אחוז ממה שהן מקב 70-מקבלות, ה
אחוז.  30 -אחוז, ואז הוא כן נפגע ב 70לכלום. בניגוד למי שהשכר שלו הוא רק בצהרונים, שהוא מקבל בסוף 

עבדה כלומר, הסייעות שלנו, מי שעובדת בעירייה, מקבלת את הכסף שלה. אם היא לא עבדה בצהרון, אז היא לא 
בצהרון. אם מישהו לא עשה שעות נוספות, אז הוא לא מקבל שעות נוספות. יש איזושהי החלטה של האוצר שהיא 

שקלים, מי שנשאר פה בכוננות, אז  6,000-שיכול להיות שישפו בעד כ ,נכונה בדיוק לאותו רגע שהיא פורסמה
אני אסביר קצת על הכוננות. בכל לילה נתון נמצא פה מישהו מכל אגף בעירייה כדי שבשעת חירום, מה בעצם 

כל הזמן? כי למדתי משהו מגיל, אם זה לא נמצא עליך )עם הווסט הצהוב( התפקיד שלנו? למה אני הולך עם זה 
כשאתה תהיה במצב חירום. ובאמת, אני שניה אחת שוכח, כולנו עם זה כל הזמן, באזעקה, זה גם לא יהיה עליך 

ראשוני שם עושים את המיון מתחיל התפקיד שלנו. אז יש מתקן סיוע  ,כדי שאם חס וחלילה יקרה משהו פה
 םהראשוני, יש איזה משהו שליאור פיתח שאנחנו יכולים לדעת בכל בניין מי נמצא, אפילו למי יש כלב ודברי

כאלה. זאת אומרת, כל מי שנמצא פה, יש לו תפקיד בשרשרת הזאת של מה שקורה, דקה או שניה אחרי שנופל 
גם בשבת, כל לילה יש פה תורנים מכל האגפים. עובדים קשה,  , נשאריםפה טיל. ויש פה אנשים שפשוט, טוחנים

, אז אני יש לי מיטה פה ואני לא 2-ו 1ים, העיקרון הוא זה שגיל ואני מספר חליפכל אחד יש לו שניים שלושה מ
כשזה קורה אנחנו גם מגיעים  ,ישן, אני ישן בבית. אז תמיד יש מישהו שנמצא פה אבל אני נמצא מטר מהעירייה

 -לפה כולנו. זאת אומרת, חשוב שנדע שכל מי ש 

 כן? ,גיל ישן פה אבל משה מגן:

 -קרלא כל יום, יש לו מחליף, פעם זה ליאור בו אמנון סעד:

 יש סבב מנהלים. שימי בונפיל:

 -לא סבב, אבלאמנון סעד: 

 רוטמן ישן פה? ורדי בושרי:

 .רוטמן היחיד שישן פה מההתחלה אמנון סעד:

 , למה זה נצלן.לכן שאלתי :ורדי בושרי

 אני ישן כל הזמן, גם עכשיו. שמואל רוטמן:

 אתם לא יודעים להעריך מישהו שקיבל פרס בטחון ישראל, אבל בסדר. אמנון סעד:
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 ידעתי. למה שאלתי עליך? :ורדי בושרי

 קרא,טוב, אז זה בעצם הסיפור פה בנוגע לטיל החימוש המתפזר שנפל בקבוצת גבאי, בסקאיי מה שנ אמנון סעד:
אתם זוכרים, היה שם גם חוסר אחריות וגם חוסר מזל גדול. יש מקום גדול שבונים אותו, קומות, עניינים ויש שם 

, הפטיו. הטיל למרבה הצער, הקטן הזה, נפל בתוך פטיומין מיני קניון כזה קטן שיש לו דרגנוע, יש חלל כמו 
דו שם. עמדו ודיברו. עכשיו שתבינו, פה נפל וכשהוא התפזר, הוא התפזר לכיוון שני העובדים האלו שפשוט עמ

הטיל ופה יש קיר. זאת אומרת, הנה הם עמדו פה. אני מראה את עצמי פה. פה יש מרחב מוגן, פה יש מרחב מוגן. 
זה כמו , זזים לפה, הרסיסים. עכשיו הרסיסים הראו אתמול בטלוויזיה, הרסיסים הם לא רסיסיםהיו אבל אם הם 
י הצדדים חתוכים. המראה שראינו שם היה באמת לא נעים. לצערנו הם חשבו שהם מוגנים הם בשנ, חרב פיפיות

והם לא היו מוגנים. אגב, חוץ מהמקרה בבית שמש, איפה שאנשים היו במרחב מוגן, הם ניצלו. אז אני אגיד, היה 
לא התמגנו, ובאו שלצערם הם  ,אמרוכרמל שאמה מקרה ברמת גן ששני בני זוג נהרגו, וגם פיקוד העורף וגם 

הנושא הזה נבדק, הילדים שלהם אמרו שהם היו אנטי. הם לא נכנסים למרחב מוגן, הם ישבו  .אליהם בטענות
החדר. אז באמת  כזכואב הלב, פשוט כואב הלב. הטיל נפל להם פה, והתפוצץ במר -בסלון, מרחב מוגן היה מרחק 

הוא אלפי מונים ממישהו שהוא לא. כאמור, פיקוד העורף מוכח שמי שמתמגן הסיכוי שלו לשרוד , שוב ושוב ושוב
כל הזמן מלווה אותנו, דרך אגב הוא מתקשר אליי אחרי שהטילים נופלים. אם אתם רוצים לדעת אם אני יודע 

עם "אז מה אתה? חוץ מ)לא ברור( גם ככה אתה תתקשר אחרי שתהיה  ,זה גם ליוני אתלפני, אז לא. ואמרתי 
אליי ואמר לי, מה אמרת? אמרתי לו שאם טראמפ לא ייתן אישור לביבי הוא לא יעשה, אז  , שהוא הגיע"כלביא

מה שנקרא, שייפול ככה וייפול ככה, אז אנחנו  ,הוא אמר, יש אישור. ואחר כך תרחישי אימה מגיעים, עד דעת
דמים, דיברתי הדברים מתק .אולי בעשרה אחוז מהתרחיש. חוץ מזה, ממשיכים לקדם בעיר את מה שאפשר לקדם

על זה כמה פעמים. יש דברים שקצת עצרו, אבל רוב הדברים, אם זה בתוכניות ואם זה בזה, אני אעשה סקירה 
 פעם אחרת. שוב פעם. אז זה פחות או יותר.ב

 הישיבה קצרה.סעד, תעשה סקירה. ורדי בושרי: 

אם אפשר להגיד משפט. צריך להצדיע לעובדי העירייה. אני רואה אותם, אנשים לפעמים טרוטי  שמואל רוטמן:
עיניים. אימהות לתינוקות, בלי מקלטים בבית, רצות בלילה הלוך חזור וזה, ופה הם עושים ועובדים באמת, באמת 

 כל הכבוד. נכון?

משטרה, פיקוד העורף והזה, בהקשר הזה של האם אתה יכול להגיד גם משהו על איך תיפקדו אמנון,  משה מגן:
 האירוע שהיה שם.

מבחינת  ,הזירה הייתה קשה, אבל היא הייתה קלה. למה? כשאנחנו הגענו לזירהאני אגיד ככה.  אמנון סעד:
 -האירוע שלנו כאשר נופל טיל. העירייה לא היה לנו מה לעשות

 והורס בניין. שמואל רוטמן:

והורס בניין, ויש לנו תושבים שצריכים סיוע, אז אנחנו בדקה הראשונה יודעים בדיוק מה לעשות.  אמנון סעד:
אנחנו עשינו מזמן, וכשאני אומר עשינו זה גיל וליאור וכל מי שזה, שאנחנו את . דרך אגב, בערד קרה מה שקרה

ספר מסוים שהגדירו אותו כמרכז מרכז הסיוע הראשוני הגדרנו כבית הספר הקרוב למקום הנפילה. בערד היה בית 
 סיוע ראשוני.

 אבל לא ייקחו אותם ישר למלונות בים המלח? הדר מימון:

אז אחר כך היה דין ודברים אבל זה משהו שאצלנו כבר ההגדרה של המרכז סיוע ראשוני זה בית הספר  אמנון סעד:
יאור פיתח זה שאנחנו יודעים בבניין מי הכי קרוב לשם, אנחנו מגיעים, פותחים מרכז סיוע ראשוני, כאמור מה של

נמצא, מי לא נמצא בבניין, מי גר שם, למי יש כלב, למי החתול נשך אותו, ואז זה עובר למרכז משפחות, ומשם 
אנחנו כבר מתחילים להתארגן עם מרכז התיירות למלונות, ואם יש הפסקת חשמל, יש גם מרכז גנרציה. הדברים, 

ירום. האירוע שהיה ברחוב גירון, אירוע שבעצם לנו לא היה מה, הגענו לשם כבר, עוד פעם, זה כשזה קורה בח
 .רצנו מהר והכל

 הגענו לפני כוחות הביטחון. שימי בונפיל:
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כן, הגענו לפני כוחות הביטחון וראינו כבר אחד שהוא כבר החלל, הרוג, והשני היה מפורק, כולו דם.  אמנון סעד:
ה לעשות. דיברתי שם עם העובדים, איך ידעתי שהם עמדו ודיברו שם? כי אחד כיסו אותם, ואין לך כלום מ

העובדים שם דיברתי איתו, אמרתי לו מה ראית? אומר לא יודע אני רצתי, וראיתי אותם עומדים מדברים. אחד 
קליקות  שפת אם מתאימה, אתה יודע, ישיש להם , השני הוא מבוכרה, אני לא יודע בדיוק מאיפה, מאזרבייג'ןהוא 

בתוך העבודה, והם דיברו ביניהם. הוא ברח, כאילו למקום אחר חצי מטר. אז הם השתלטו על הזירה, בדקו האם 
ראש הנפץ התפוצץ לחלוטין או לא, כי זה דבר חשוב, הם לא יודעים אם הוא פגע, קפץ, החבלנים מזכים את 

קילו,  100-רסיס בגודל כזה, מי שאומד אותו ב הזירה, ויוצאים וזהו, לא היה הרבה מה לעשות. אגב, אתמול נפל
גם באזור תעשייה, ממש באזור התעשייה נושק לתעשייה האווירית. הגענו, הגיע חבלן, זיכה את הזירה וזה דבר 

 של מה בכך.

 התכוונתי להגיד על העורף, הרי יש פה שתי פלוגות ביהוד, נכון? משה מגן:

 ה לעשות. הם הגיעו לשם.כן אבל פלוגה, לא היה לה מ אמנון סעד:

 הגיעו, כן? משה מגן:

לא היה כי כשהגענו  -ר זה כל הכלים שאתה מכיר, להרים את ה"ר. סע"ברור. יש לנו גם יחידת סע אמנון סעד:
 לזירה לא היה הרס.

 הרב בוזגלו שהגיע לשם עם זק"א, קבוצת מתנדבים שם.אולי כדאי לציין לשבח את  הדר מימון:

כן. הפגוע האנוש הוא בעצם הובא לבית החולים באמבולנס של א פה ביהוד, פינו את הגופה. זק". אמנון סעד:
 זק"א הגיעו, כאמור חבר'ה מיהוד בדר"כ, פינו את החלל, עוטפים אותו. אירוע לא נעים.. מד"א

 אתה בריאיון אמרת שהיו שני הרוגים בהתחלה, חשבת שהוא הרוג? משה מגן:

 -כן, כי גיל אמר לי ש  אמנון סעד:

 .הרוג בבית חולים לא החליטו אם הוא הרוג או לא שימי בונפיל:

 כן, מסרו לנו שהוא הרוג, אחר כך החליטו שהוא לא הרוג, אבל אני לא רוצה להיות ציני. אמנון סעד:

 אז הם היו יהודים או לא יהודים? ישראלים? הדר מימון:

 יהודי. אחד בטוח לא היה יהודי.אה, ישראלי אחד לא היה  אמנון סעד:

 גייסו להם תרומה למשפחה. חי מיטלמן:

כולם הכירו אותו כל כך הרבה פפה.  -אני רוצה להגיד שאתמול נפטר עובד עירייה, אברהם אמון אמנון סעד:
 שנים.

 איזה איש יקר. שמואל רוטמן:

שלא תטעו לרגע. אני  ,חכם. חד במינויש לי איתו כל כך הרבה חוויות, הוא היה באמת טיפוס מיו אמנון סעד:
 - "ללמנכאספר לכם סיפור, פעם היה לו פה איזה שימוע, הוא בא 

 למודי. שמואל רוטמן:

. הוא אומר לו אבל אין פה אף אחד. הוא אומר לו, הביא עוד כיסא לידו, והוא אומר לו, תדבר איתו אמנון סעד:
אתה זוכר את זה ורדי? הוא שיגע את מודי. אומר לו מודי הנה תדבר איתו הוא פה, אומר לו אבל אין פה אף אחד. 
תגיד אתה לא רואה שאין פה אף אחד? אומר תיקחו אותו מפה, שיגע אותו, מה יש לך אתה? ובאמת עברה עליו 

 שנתיים. -של שנה וחצי  תקופההוא האח השלישי שמת ב תקופה, תקשיבו,
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 בן כמה הוא היה? הדר מימון:

. אשתו נפטרה לפני כמה חודשים. בכלל כשאשתו נפטרה ידענו שיש לו משאלת מוות. מי 59, 58 אמנון סעד:
ירייה שהוא טעם לחיים. גם היה פה איזה אירוע בע באיבד שוהוא שיכול להגיע יגיע, אבל ברגע שאשתו נפטרה, 

 סעיף הבא.ניסה לחטוף אקדח מפקחית, זה הוביל לשם. טוב, 

רק שיבינו את התמונה הכללית. אני אומר  ,אני רוצה להוסיף ולהצטרף לדברים ,לפני שאני מתחיל גיל סימנהויז:
לכם שמרבית  אני יכול להגיד .לפברואר 28רק תודה לעובדות ועובדי העירייה, עובדים פה סביב השעון מאז 

שעות נוספות. ואף אחד  130אנחנו מעל , מנהלי האגפים שעושים פה משמרות, עוד לא הסתיים החודשומנהלות 
 .חלקנו כבר עשינו פה שלוש ארוחות שישי .מאיתנו לא מקבל שעות נוספות, מנהלות מנהלי אגפים, מה שנקרא

 שאפו ענק לכולם. 

 יישר כח

 יהוד. 35-45כמגישת תוכנית ויצמן הצטרפות העירייה  - 2סעיף מס' 

)כולל צבי  35-45במתחם ויצמן  411-1033687’ מוצע כי העירייה תצטרף כמגישת תכנית התחדשות עירונית מס
בינוי בליבת העיר, ובהתאם לנוהל הצטרפות -(, כחלק ממדיניות עירונית התומכת בקידום מתחמי פינוי40ישי 

דונם וכוללת הריסת  6.7-שאושר על ידי מועצת העיר. התכנית משתרעת על כבינוי -העירייה כמגישת תכנית פינוי
ד, תוך התאמה לתכנית האב ”יח 320-מבנים חדשים ובהם כ 4ד והקמת ”יח 96מבני שיכון ותיקים ובהם  4

. הוועדה המקומית כבר המליצה על הפקדת התכנית, בכפוף להשלמות "ליבת העיר" להתחדשות עירונית
טרפות העירייה נבחנה לאחר עבודת תכנון משותפת עם היזם ולאור מורכבויות תכנוניות ייחודיות, מקצועיות. הצ

. "קרקע משלימה צמודת דופן"קרקעיים מתחת לרחוב ושילוב מגרש בבעלות המדינה כ-ובהן חיבור חניונים תת
עומדים בדרישות הדין. במקביל, נמצא כי קיימת היתכנות חברתית משמעותית לקידום המתחם ושיעורי החתימות 

לאור תרומת התכנית להתחדשות העירונית לאורך ציר ויצמן, לחיזוק המרקם העירוני ולהבטחת מענה ציבורי 
 צירפנו .411-1033687’ בקומת הקרקע, מומלץ למועצת העיר לאשר את הצטרפות העירייה כמגישת תכנית מס

 את בקשת חברת "קן התורן" להצטרפות, וכנספח ב 'את חוות דעת של מהנדסת העיר ומנהל מנהלת א'  כנספח
 .התחדשות עירונית .עמרי נמצא כאן אם מישהו רוצה לשאול שאלות

אני רק רוצה רגע להגיד משהו. במסגרת מה שנתן אור ירוק להתקדם מעבר לדברים הגדולים, שכבר  אמנון סעד:
שבאוגוסט  3-4שאמור להיות באוגוסט מפונה או אולי אפילו לפני, ומוהליבר  48-52סיפרתי לכם פה על ויצמן 

יפונה, ייהרס אולי באוגוסט, יפונה שלושה חודשים לפני. אחת התוכניות הקטנות שאישרנו זה התוכנית הזאת של 
יה שאנחנו . זה איפה שבבניין הישן של זומר שהייתה מאפייה פעם, אתם זוכרים? יש שם איזושהי בע45עד  35

נהל כל פעם ממציא נהלים חדשים. הנוהל שלהם היום זה שהקרקע שאתם ינקווה מאוד שאנחנו נתגבר עליה, המ
 -מכירים את הסיפור מאחורה. מערבה מה 

 , עם החניה.עם החניה :שימי בונפיל

 בגב שלהם. עם החניה ורדי בושרי:

את השטח הזה כדי שהפרויקט הזה יקרה. הנהלים  כן, בגב שלהם. זה שטח של רמ"י. עכשיו, צריך אמנון סעד:
יחידות לתוך הפרויקט, הם לא מאשרים. על פניו אין היתכנות, אבל אנחנו  132שלהם אומרים שאם לא נכנסות 

 -אני מקווה מאוד, עוד פעם זה דברים שברמ"י אתה לא יכול לדעת. הולכים איתם

 רק בחלק של רמ"י? 132 ורדי בושרי:

 לא, סך הכל.  :שמואל רוטמן

 96, יש 45עד  35 -יחידות. ב 132סך הכול של כל התוכנית צריך שיקנו את הקרקע הזאת ליד, צריך  אמנון סעד:
 -יחידות. הם לא עומדים בקריטריונים לקנות את ה

 ואם הם יבנו בקרקע הזאת? ורדי בושרי:
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 לא, לפני. אמנון סעד:

 אה לפני? ורדי בושרי:

משהו, בסדר? אם כבר אנחנו מדברים. אני מאמין, אני מאמין  "מוזלים"מצב נכנס. תכף נספר לכם על  אמנון סעד:
, תקראו לזה איך שאתם רוצים, נצליח. יש גם איזה שומה, עניינים, אנחנו נצליח רמ"ישבקשרים שלנו היום עם 

יי פה בזה, הבטיח להם קרקע , היה מי שהיה לפנ"מוזלים"י עוד תנאים. למשל ב"להתגבר על זה. יש גם לרמ
אני אומר את זה, אף אחד במדינה לא רוצה לאשר את הקרקע המשלימה, הכל שקר וכזב.  700 -בפעם ה .משלימה

הראשון, ראש הראשונים שמתנגד לזה זה סמוטריץ' ונערי האוצר שלו שטוענים שברגע שאתה מעניק קרקע 
תקציב, זה לא מופיע בתקציב. תראה לי בתקציב, הוא אומר משווי וכל זה, זה עוקף  20% -משלימה, אמנם זה ב

לפני הבחירות, אתם )לא ברור( למשרד השיכון, שזה בתקציב, זה כסף. אז הם לא יאשרו בחיים. אבל, החבר'ה של 
נהל יאני קורא לזה, חשבו שאולי הם יתקדמו ואולי יתנו להם. שם, בכלל, יש סיטואציה שהמ "מוזלים" ,מכירים

- 

 שם זה תמ"א או פינוי בינוי? בושרי:ורדי 

 בינוי.-פינוי שמואל רוטמן:

 רק הרצועה בחזית? ורדי בושרי:

אתה צודק, איפה שאורן גם וזה, של יוסי, נכון? זה היה לפני כמה שנים התחדשות עירונית. הם  כן, אמנון סעד:
. קפצו אז על ראש העיר שהייתה לפני, אמרה 38 ראו שאין היתכנות תכנונית, כלכלית, עניינים, אמרו חוזר לתמ"א

אין בעיה עם זה. אני אסדר לכם התחדשות עירונית. קרקע משלימה? יהיה קרקע משלימה. מה שאני רוצה להגיד, 
אחד הקריטריונים זה, של קרקע משלימה, עזוב שהם לא נותנים, עזוב, אני אומר לך, הקריטריונים שלך לגן עדן 

יחב"ל ויש לך עכשיו ג'קט לבן. יש לך. אה רגע, לא דיברנו. אז הם אומרים, די בצדק, כי אם זה שתהיה, תעבוד ב
, אתה לא יכול 19, 18, 17, 16 -אתה לא מראה, לפני קרקע משלימה, שיש לך עשרה אחוז רווח, כשאתה מגיע ל

 ומרי כמה מינוס הם?, הם במינוס, כמה הוא אמר? ע"מוזלים"להיכנס בכלל לתוכנית של קרקע משלימה. הם, ב

 אחוז. 10 :פלדמן עומרי

אחוז. כמובן שהתושבים היו מאוד  עשרהוהם רוצים מהם שהם יהיו בפלוס מינוס עשרה אחוז  אמנון סעד:
י. "מאוכזבים, הם באים תמיד בטענות למי שנמצא בראשות העיר וכולי. רק שיהיה לכם מושג, מה הנהלים של רמ

א פה לפחות יהיה לו את המידע הזה מראש אם פעם מישהו שואל אתכם או משהו אני אומר את זה כדי שמי שנמצ
 כזה. זה פחות או יותר, יש לך עוד משהו להגיד עומרי?

 לא? ,בואו נצביע על הסעיף הדר מימון:

 רגע, עומרי רוצה להגיד משהו. אמנון סעד:

וועדה המקומית, יש שיתוף פעולה מצוין איתם. יש באמת את הנושא הזה בעיקר היה פה קודם דיון ב :פלדמן עמרי
שצריך להגיע לרמ''י ביד אחת, וגם אנחנו רוצים לראות מימוש של המגרש הזה, אחרת זה יישאר מגרש שלהם, 

 שאין גם מה לעשות איתו. לרמ"י אין מה לעשות עם המגרש הזה.

 שהו קירבה משפחתית, אח או אחות שיש לו דירה במתחם, עדיף שייצא?אוקיי. רוני, אם יש פה למי אמנון סעד:

 עדיף שייצא. רוני חלמיש:

 אה, כן? דר מימון:ה

 שומרים עליך. שימי בונפיל:

 אני לא אמור לצאת, אבל בסדר. הדר מימון:
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 הוא לא אמור לצאת, זה לא ניגוד עניינים. זה טעות. ורדי בושרי:

 מאולם הישיבות יוצא, חבר המועצה, הדר מימון

 מדברים ביחד

 -הוא יצא לבד, אני לא  אמנון סעד:

 לא בנין ספציפי. לא, אבל אני אומר זה  ורדי בושרי:

 מדברים ביחד

הבנו, הבנו, אמנון, אבל בינינו זה, עברנו כבר את השאלות האלה, זה לא ניגוד עניינים. אני אחתום  ורדי בושרי:
 לך, זה בסדר.

 .טוב, אז אני מעלה את זה להצבעה בבקשה. מי בעד? פה אחד אמנון סעד:

 : הצבעה

 פה אחד -בעד 

 
 

 אולם הישיבותל נכנס, חבר המועצה, הדר מימון

 

 )מר שמואל רוטמן ומר משה מגן(, וכן קולנו נווה -עדכון מינוי נציג מטעם הסיעות: קנ  - 3סעיף מס' 
 סון.ומונ-יוסי חזן, למועצה הדתית יהוד -מנהיגות עשייה מהלב 

 טוב, סעיף הבא.  אמנון סעד:

עד שהוא יצא כבר צריך לחזור. אתה רואה איזה מהירים. אני עשיתי דיון עם עצמי, אתה לא בניגוד  ורדי בושרי:
 עניינים.

דרך אגב אם היה פה ארז היה אומר לך לא לצאת, אבל עוד פעם, זה שיקול שלך. טוב, עדכון מינוי  אמנון סעד:
יוסי חזן, למועצה הדתית יהוד מונוסון. דברי הסבר:  -קולנו נווה ומנהיגות עשייה מהלב -נציג מטעם הסיעות: קנ 

קולנו נווה  -סיעות הקואליציה, קנ  מטעם מונה המועמד אלי גרינמן כנציג 23/2/26, מיום 3/26ישיבת מועצה ב
, למועצה הדתית יהוד "מנהיגות ועשיה מהלב )יוסי חזן(")מר שמואל רוטמן ומר משה מגן(, וכן מטעם סיעת 

מונוסון. כעת, מבקשות הסיעות הנ"ל לעדכן את הנציג מטעמן, במקומו של אלי גרינמן ימונה שי ינון. רצ"ב 
 יש למישהו שאלות?כנספח ג' השאלון של מר שי ינון. 

 מה הסיבה שמחליפים? ורדי בושרי:

 -הם לא רוצים את גרינמן, הם אומרים שיש זיקה אמנון סעד:

 .בגלל שהוא היה ברשימה שלו, קשקושים שימי בונפיל:

 זיקה פוליטית.  גיל סימנהויז:

 כן, זיקה פוליטית. שימי בונפיל:

 כל המועצה הדתית זה פוליטי. ורדי בושרי:

 .45-35את הצטרפות העירייה כמגישת תכנית ויצמן פה אחד : מועצת העיר מאשרת החלטה
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 לא לא, הם אמרו שהוא חבר, רשום בסיעה פשוט. רוטמן:שמואל 

הכוונה הייתה שברגע שיש לו זיקה ליוסי חזן אז בעצם יש לו זיקה אמתית רק ליוסי ולא לא חשוב.  אמנון סעד:
 לא משנה, יש מלחמה איתנו, זאת אומרת אנחנו ואתם. )לא ברור(, 

 מי זה אנחנו ומי זה אתם? חיים אפרגן:

אתם זה האופוזיציה. אתה, ורדי, אחרים. אתה יודע, לא מלחמה אמתית אבל, יש ביננו את הסיפור  אמנון סעד:
 -אני מקווה מאוד שאנחנו ננצח בסוף ותהיה פה .הזה. יש מי שעושה את זה מטעמים כאלה ואחרים

 חס וחלילה ננצח. שנהיה כולנו באחדות, עדיף. הדר מימון:

הבנת. מי שיושב פה, ולאורך הרבה שנים רואה את האנשים שיושבים פה, שהם לא, לא, אתה אולי לא  אמנון סעד:
לא נמצאים היום, מצטלמים עם אתי, הולכים עם אתי, אוכלים, שותים, אומרים זאת אחותי ואחר כך מתנגדים. 

למישהו אני לא, אני כבר לא מטיף מוסר לאף אחד, עשיתי את זה פעם אחת פה, אין לי שום זכות מעבר לזה להגיד 
משהו, אבל מה, זה בהחלט מלחמה בשבילי. ואם הניצחון יקרה, והוא יקרה, זה יהיה מתוק, ואני לא אשאיר פה 

 . אני כרגע חוגר. אני מחכה."אל יתהלל חוגר כמפתח"לאף אחד מילימטר. אבל מה, אנחנו אומרים 

 במלחמה אפשר גם להפסיד. הדר מימון:

 נגד גם ככה, מה זה משנה? מה יש לי להפסיד? אין לי מה להפסיד, אתם אמנון סעד:

 אף אחד לא נגד, רוצים אחדות. הדר מימון:

 יש פה גברת מהיישוב, שכולם היו בעדה וכשזה מגיע לפוליטיקה אתם מצביעים נגד. אז עזוב נו. אמנון סעד:

 אתה בעד? מה זה אני לא נגד. :יובב גוניקמן

 נזוס.אני בעד להגיע להסכמה, לקונצ הדר מימון:

תראו כמה אתם פאתטיים, אם אתם כבר מדברים, הנציג של ש"ס, שהוא לא פה היום, אם באמת הם  אמנון סעד:
היו רוצים, אחרי כל התרגילים שהם עשו לי, לא משנה. אז לפחות היו באים לדוד חדד. לא, הם לא רואים אף 

ל מי שיושב פה, ולהביא מישהו, ולפגוע אחד, לא אותך, לא אותו ממטר, אתם בכלל לא מפריעים להם. הקנאה ש
בעצם בדוד, תחשבו רגע על ההיגיון. בסוף, נותנים פרנסה, כסף, למישהו שיש לו יחסים בש"ס, ואתם לא נותנים 

 - את זה למישהו מיהוד, לפחות אם הממונה היו מציעים אותו לדוד חדד אולי הייתם

 -רעיון לשים את ורדי מול היה אבל  הדר מימון:

את זה בישיבה הקודמת, שנתיים אנחנו מדברים וזה  תהעליהרעיון לא היה לשים את ורדי, זה שאתה  :סעד אמנון
 לא עוזר.

 למה זה לא טוב? הדר מימון:

גם הפסיקה של השופט אומרת נורא ברור. תביאו מהגורן, מהיקב, למועצת העיר, לראש העיר, , הדר אמנון סעד:
שאני אהיה שם. בשביל זה היו בחירות. ובשביל זה אנחנו ניצחנו. כדי שאנחנו נקים את בבואה של מועצת העיר, 

המועצה הדתית, לא כדי שיכפו עליי ויאנסו אותי, ויביאו מישהו מש"ס. אני הפכתי להיות סידור עבודה של מפלגת 
אני  ,ששאלת. רבותי ש"ס. ואתם גם לא נותנים יד לדוד חדד. אז עם מי אתם משתפים פעולה? אבל עזוב, בגלל

המועצה מאשרת את מינוי המועמד מר שי ינון כנציג הסיעות  - תודה רבה. הצעת החלטה. מעלה את זה להצבעה
יוסי חזן למועצה הדתית יהוד  -קולנו נווה מר שמואל רוטמן ומר משה מגן, וכן, מנהיגות ועשייה מהלב  -קנ 

 מונוסון במקום אלי גרינמן. מי בעד?
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 ני צריך להצביע בעד?א משה מגן:

 אתה לא חייב. ממש לא חייב. אמנון סעד:

 -, יוסי משה, דוד, יובב, רוטמן, ראש העיר, שימי גיל סימנהויז:

 מה יש לך נגד הנציג של רוטמן? מה יש לך נגד? אמנון סעד:

 מי נגד? מי נמנע? הדר, חיים, ורדי. ההחלטה התקבלה ברוב קולות. גיל סימנהויז:

 : הצבעה

 , יוסי חזןמשה מגן, דוד מזרחי, יובב גוניקמן, שמואל רוטמן, אמנון סעד, שימי בונפיל 7 -בעד 

 הדר מימון, חיים אפרגן, ורדי בושרי 3 - יםנמנע

 

 אני אגיד לך למה אני נמנע. חיים אפרגן:

 אתה יכול לנמק. גיל סימנהויז:

 אני רציתי להצביע בעד, ראש העיר אמר שיש מלחמה. אני לא אוהב מלחמות אז נמנעתי. חיים אפרגן:

אני גם אנמק. אני חושב שורדי בושרי יכול להיות ראש מועצה דתית בקונצנזוס של כל העירייה הזאת.  ן:הדר מימו
 -אדם שרץ פה כבר עשרות שנים, נציג ציבור 

 שאלת אותו אם הוא רוצה? מה אתה מדבר במקומו? יובב גוניקמן:

ואני חושב שיהיה טוב גם לנו וגם של כל חברי המועצה. בוחריו האדם הזה ירצה להיות קונצנזוס  הדר מימון:
 לצד השני, ואם לא טוב למישהו מבחוץ אז זאת בעיה שלו.

 אני נועל את הישיבה. שבת שלום.תודה רבה.  אמנון סעד:

 

 הישיבה ננעלה.

  

קולנו נווה )מר  -את מינוי המועמד, מר שי ינון, כנציג הסיעות קנ ברוב קולות : מועצת העיר מאשרת החלטה

מונוסון, במקום מר -הדתית יהודשמואל רוטמן ומר משה מגן( וכן, מנהיגות ועשיה מהלב )יוסי חזן(, למועצה 

  אלי גרינמן.

 


